AZKHZEIZ ZE AYNAMEIZ KAI TTAPAZTAZEIZ

A. Na umroAoyioeTe TIG TIHEC TWV TTAPAKATW TTAPACTACEWV:

1.8 -2%+4%:(-2")-3:(-2°-1) = (19)
2.(-1-3)": (=324 - (3°-2%): (-22-7) = (-1)
3. -5-3—(-2)%-(-3) +22-(2+3)—3-(-3+7) +2-(4—6)* +11= (0)

4. (~2°+5)-4:(-6)—[4-(-5): (-2) :5]* +[(~2) - (-8) :16 — 4]’ = (-41)
5. (=3°+7):[2° - (-2) - (-2)] + (-4% :8-5)— (6 —36:3%) = (-44)
6. —2* +382:(-9) 52 +[-7+3° -2 (-4%:8)] -5+4-(-3) = (-53)
7. (-32+8)" —(-5-22)+ (42 -9) +(5-8)* —(-2-1") = (-9)

8. [-5-(-8) ~[-(-4-D)+(2-6)]" ~[(-3+5)" ~ (2-1)°’T" = (17)

B. Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPAKATW TTAPAOTACEWV:
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. Na spappooete 1810TnTEC dUVAUEWY Yia va aTTAOTIOINCETE KATA To duvaTOV
TIC TAPAKATW TIAPAOCTACEIC:
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A. Na umroAoyioeTe TI¢ TIpEC TwWV TtdpaoTdocwy, epdppdovTac 1I816TNTEC
duvdpewv:
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